

ઊંઝામાં ગુના વધતા પોલીસની નિષ્ક્રિયતા સામે ભારે રોષ

ઊંઝા, તા. ૭
 ઊંઝા શહેરમાં પોલીસતંત્રની નિષ્ક્રિયતાને કારણે મિલકત વિરૂદ્ધના ગંભીર પ્રકારના ગુનાઓનું પ્રમાણ દિન પ્રતિદિન વધી રહ્યું હોઈ લોકોમાં ભય સાથે ચિંતાની લાગણી ફેલાઈ છે.

ઊંઝા ખાતે પાટણ રોડ પર આવેલ અવધપુરી સોસાયટીના એક બંધ મકાનના દરવાજાનો નકુચો તોડી કોઈ તસ્કરો રૂપિયા ૨૩ હજારની કિંમતના મુદ્દામાલની ચોરી કરી ગયા હોવાનો બનાવ બનેલ છે.

વિગત એવી છે કે ઊંઝા નજીકના ઉનાવા ગામે કમાણીયા



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પ્રેરિત મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા અભિયાન ગામે ગામ સુધી પહોંચી ગયું છે. આ અભિયાન થકી દરેક ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં પણ નાગરિકો સ્વચ્છતા બાબતે જાગૃત થઈ રહ્યાં છે. ગાંધીનગરના પાદરે આવેલા આલમપુર ગામે પણ “ગ્રામ સ્વચ્છતા અભિયાન”નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ગામના સરપંચ, ગ્રામ સભાના સભ્યો તથા ગામના અગ્રણીઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો જોડાયા હતા.

રાજ્યભરમાં કોલ્ડવેવ : નલિયામાં પારો ૪.૮

અમદાવાદ, તા. ૭
 અમદાવાદ સહિત સમગ્ર ગુજરાત ફરી એકવાર તીવ્ર ઠંડીના સંક્રાંતિમાં આવી ગયું છે. નલિયામાં આજે પારો વધુ ગગડીને ૪.૮ સુધી નીચી રેકોર્ડ સપાટીએ પહોંચી ગયો હતો. રાજ્યના અન્ય ભાગોમાં પણ પારો ૧૦થી નીચે ગગડી ગયો છે. અમદાવાદ શહેરમાં પારો આજે ગઈકાલે સોમવારના દિવસે ૧૦.૨ ડિગ્રીની સામે ૯.૬ ડિગ્રી થઈ ગયું હતું જેના કારણે ગઈકાલની સરખામણી કરતા વધારે ઠંડીનો અનુભવ લોકોએ કર્યો હતો. તીવ્ર

ઠંડીનું મોજુ હાલ અકબંધ રહે તેવા સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. કોલ્ડવેવની ચેતવણી નવી જારી કરવામાં આવી નથી પરંતુ કોલ્ડવેવ કચ્છ ઉપર રહેતા તેની તીવ્ર અસર તાપમાન ઉપર જોવા મળી છે. આજે રાજ્યમાં જુદા જુદા ભાગોમાં પારો વધુ ગગડી ગયો હતો. ડિસામાં ૧૦.૨, ગાંધીનગરમાં ૮.૫, ભુજમાં ૧૦, કચ્છ-માંડવીમાં ૧૦, રાજકોટમાં ૧૦.૩ ડિગ્રી લઘુત્તમ તાપમાન રહ્યું હતું. આનો મતલબ એ થયો કે, રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ફરી એકવાર ઠંડીનો તીવ્ર ચમકારો લોકોએ અનુભવ કર્યો હતો અને ફરી લોકો ગરમ વસ્ત્રોમાં સજા થઈ ગયા છે.

આગામી દિવસોમાં ફરીથી સાવધાન રહેવાની જરૂર પડશે. લોકો માની રહ્યા હતા કે ઠંડીની પૂર્ણાહુતિ થઈ ગઈ છે પરંતુ એકાએક તીવ્ર ઠંડીની વાપસી થઈ છે અને પારો રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ગગડી ગયો છે. લોકો ફરીવાર ગરમ વસ્ત્રો કાઢી ચુક્યા છે. દિવસ દરમિયાન લોકો ગરમ વસ્ત્રોમાં સજા દેખાયા હતા. ઠંડા પવનોનું અનુભવ લોકોએ કર્યો હતો. હવામાન વિભાગ તરફથી જણાવવામાં આવ્યું છે કે કચ્છ ઉપર કોલ્ડવેવની સ્થિતિ રહેલી છે. જેથી આગામી બે ત્રણ દિવસ દરમિયાન પારો નીચી સપાટી ઉપર રહી શકે છે. હાલમાં જ સૌરાષ્ટ્રના જુદા જુદા ભાગોમાં વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યા ઘણા વિસ્તારમાં અમી છાંટણ થયા હતા.

બ્રહ્માકુમારીઝના દાદી જાનકીજીએ ‘ઓમશાંતિ’ મહામંત્રના ત્રણ સામુહિક ઉચ્ચારણ કરાવી સમગ્ર વિશ્વને આપી ‘શાંતિ’ની અણમોલ ભેટ

ગાંધીનગર, તા. ૭
 સને ૧૯૩૭થી પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરિય વિશ્વ વિદ્યાલયના આઘસ્થાપક પિતાશ્રી પ્રજાપિતા બ્રહ્માબાબા સાથે રહી સતત ૮૦ વર્ષની રાજ્યોગ તપસ્યાના બળથી ૧૦૧ વર્ષની

૨૮, ગાંધીનગર સેવાકેન્દ્રના સંચાલિકા રાજ્યોગિની કેલાશદીદીજી, લિલોડા સેવાકેન્દ્રના સંચાલિકા બી.કે. તારાબેન, ઉર્જાનગર સેવાકેન્દ્ર સંચાલિકા બી.કે. રંજનબેન તથા સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર સેવા કેન્દ્ર સંચાલિકા

પ્રાંતિજ સ્ટેટ બેંકના મહિલા કર્મચારીને છેતરી ૧.૨૮ લાખ લઈ ગઈયો ફરાર

પ્રાંતિજ, તા. ૭
 સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ નાની ભાગોળ ખાતે આવેલ સ્ટેટ બેંક ખાતે મુશુટ ફાઈનાન્સ ની મહિલા કર્મચારી ને ડુલ્લુ બનાવી ગઈયો ૧.૨૮૦૦૦ લઈને ફરાર થતાં મહિલા કર્મચારી દ્વારા અજાણ્યા ઈસમ સામે પોલિસ ફરીયાદ કરી.

પ્રાંતિજ નાની ભાગોળ ખાતે આવેલ સ્ટેટ બેંક માં મુશુટ ફાઈનાન્સ માં નોકરી કરતી મહિલા પુશુબેન ભાવીક કુમાર નવિનલાલ શાહ રહે. શાંતીનાથ સોસાયટી રેલ્વે સ્ટેશન પ્રાંતિજ કે જેવો બેંક માં પૈસા લેવાં ગયાહતા અને તેવો એ બેંકમાંથી ૨૦૦૦ના દર ની ૧૦૦નોટો એટલેકે બે લાખ તથા બીજી ૨૦૦૦ ના દર ની ૭૫ નોટો એટલેકે દોઢ લાખ મળી કુલ- ૩,૫૦૦૦૦ બેંક માંથી ઉપાડ્યા હતાં અને તેવો રૂપિયા ગણતાં હતાં તે સમયે અચાનક ૩૦થી ૩૫ વર્ષ નો અજાણ્યો ઈસમ તેમણી પાસે આવીને બહેનને કહેવા લાગ્યો બંડલ માં ચાર નોટો નક્લી છે અને ચાર નોટો ૨૦૦૦ ની છે તેમ કહીને બહેન ની પાસે થી બન્ને બંડલ લઈ ને તેની ઉપર લગાવેલ લખર કાઢી ભેગી કરી ચાર નોટો પણ મુકીને પરત ક્યું જ્યારે બંડલ માંથી ૨૦૦૦ના દરની ૬૪ નોટો એટલેકે ૧,૨૮૦૦૦ કાઢી લીધા હતાં અને તરતજ છુમંતર થયો હતો અને મહિલાને ખબર પડતાં નોટો ગણતાં બંડલ માંથી ૬૪ નોટો ઓછી પડતાં બુખાબુખ કરી હતી જ્યારે અજાણ્યો ઈસમ આજુબાજુ ના દેખાતા પોતે છેતરાયા હોવાનો અહેસાસ થયો હતો અને પુશુબેન શાહ દ્વારા પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશન માં અજાણ્યા ઈસમ વિરૂધ્ધ પોલિસ ફરીયાદ કરી હતી અને પોલિસે ગુનોનોંધી બેંક માં આવેલ સીસીટીવી કેમેરા સહિત તપાસ હાથધરી હતી.



ઉમરે પણ સમગ્ર વિશ્વના ૧૪૭ દેશોમાં આધ્યાત્મિક ક્રાંતિ કટિબદ્ધ ૯,૦૦૦ સેવા કેન્દ્રોનું સક્રિયતા અને સત્કર્તા સાથે આદર્શ સંચાલન કરતાં મુખ્ય પ્રશાસિકા વિશ્વ વંદનિય દાદી જાનકીજીનું આજે ગાંધીના ગુજરાતના પાટનગર ગાંધીનગરમાં હજારો રાજ્યોગી ભાઈ બહેનોની હાજરીમાં સેક્ટર-

બી.કે. ભાવનાબેન દ્વારા સ્વાગત-સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આધ્યાત્મિક અનુશાસનના હિમાયતી દાદીજીએ વક્તવ્યની શરૂઆત બ્રહ્માકુમારીઝના મહામંત્ર ઓમ શાંતિનું જ્યારે ત્રણ વાર સામુહિક મંત્રોચ્ચારણથી કરાવેલ ત્યારે તો શાંતિના સાગર પરમપિતા શિવ પરમાત્મા તેમનું નિવાસ સ્થાન

બાળક-શિક્ષકની હાજરી

(આઠમા પાનાનું અનુ.)
 આ એપથી શાળામાં બાળકોની હાજરીનું પણ મોનીટરીંગ થશે. જેમાં નિયમિત વિદ્યાર્થીઓ અને ગેરહાજર વિદ્યાર્થીઓની વિગતો ઉપલબ્ધ બનશે. આનાથી શાળામાં બાળકનું સ્થાયીકરણ વધશે એટલું જ નહિ ગેરહાજર બાળકના વાલીનો સંપર્ક કરી બાળક કેમ ગેરહાજર છે તેની પણ ખબર પડી શકશે. શાળામાં શિક્ષકોની હાજરીનું પણ મોનીટરીંગ આ એપ દ્વારા થશે. આમ એક એપ દ્વારા ત્રિવિધ બાબતોનું મોનીટરીંગ શિક્ષણ અને આરોગ્યની સેવાઓને સધન બનાવશે તેમ તંત્રના સૂત્રોનું માનવું છે. તાજેતરમાં જિલ્લા વિકાસ

અધિકારી દેસાઈએ શાળાધિકારીઓની બેઠકમાં આવો વિચાર રજૂ કર્યો હતો અને તાબડતોબ મુખાઈલ એપ તૈયાર કરવામાં આવી છે. આ એપમાં એન્ટ્રી માટે કોમ્પ્યુટર અને મોબાઈલથી એન્ટ્રી કરી શકાશે. આ એપમાં એક જ વખત એન્ટ્રી કરી શકાશે. દેસાઈએ આ એપમાં આવો વિચાર રજૂ કર્યો હતો અને તાબડતોબ મુખાઈલ એપ તૈયાર કરવામાં આવી છે. આ એપમાં એક જ વખત એન્ટ્રી કરી શકાશે. દેસાઈએ આ એપમાં આવો વિચાર રજૂ કર્યો હતો અને તાબડતોબ મુખાઈલ એપ તૈયાર કરવામાં આવી છે. આ એપમાં એક જ વખત એન્ટ્રી કરી શકાશે.

નવાં કલેવર ● ૪ પાનાનું ચાલુ...

તમાશો જોવા આવ્યાં હતાં. કેટલાંક તો આદ્યાં પાછાં થવાની પેરવી કરવા લાગ્યા. ‘સાલ્લાં, બધાં કાયર છે.’ તે ધૂણા સાથે બોલી. અને નાની બાળકીને દુપટ્ટામાં લપેટીને ઊંચકી લીધી. બધા લોકો તેને જતી જોઈ રહ્યા. કેટલાક લોકો તેની પાછળ પાછળ જતા હતા. પણ મદદરૂપ કોઈ થયું નહીં. પ્રતિષ્ઠા પણ તેમાંની એક હતી એ વાતે તેનો જીવ બળતો હતો. પોતે કંઈ કરી શકી નહીં તેનો અફસોસ તેને થતો હતો. તેને એમ થતું હતું કે પેલી દુબળી પાતળી યુવતીની જગ્યાએ હું કેમ હોઈ ન શકું? મારી પોતાની દીકરી કરતાં પણ નાની ઉંમરની એ બાળકી જે નારી જાતની ભાવિ કણધાર છે. તેના માટે હું કેમ કંઈ કામ ન આવી. હું પ્રતિષ્ઠા જવેરી આમ તો મોટી મોટી વાતો કરું છું. નારી અસ્મિતા માટે ઘણું બધું લખું અને બોલું છું. સ્ત્રીસશક્તિકરણની વાતો કરું છું અને હું આવી કાયર? અને આજનું અખબાર પણ જાણે તે દિવસના સમાચારની દાસ્તાને દોહરાવતું કહી રહ્યું હતું. ‘છેવટે ત્રણ દિવસના ડોક્ટરોના અથાક પ્રયત્નોના કારણે બાળકી હવે ખતરાથી બહાર છે. તેનું શ્રેય જો કોઈને જતું હોય તો તે સ્થાનિક કાલેજની એમ.કેમ.’ ની વિદ્યાર્થીની કુ. દ્વિવંકલને જાય છે.

નોટબંધી...

● પહેલા પાનાનું અનુ. ધ્યાન આપવામાં આવ્યું હોત તો દેશમાં સ્વચ્છતા ઝુંબેશ સફળ થઈ ગઈ હોત. મોદીએ એમ પણ કહ્યું હતું કે, કોઈ પણ વ્યક્તિ બચી શકશે નહીં. દેશના લોકોને જવાબો આપવા પડશે. તેમની ક્ષેત્રને પહેલો નિર્ણય બ્લેકમન ઉપર એસઆઈટીની રચના કરીને કર્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ જ એસઆઈટીની રચના કરવામાં આવી હતી. મોદીએ જુદા જુદા વિષય ઉપર વિસ્તારપૂર્વક વાત કરી હતી. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, નોટબંધી અંગેનો નિર્ણય ઉતાવળમાં લેવામાં આવ્યો ન હતો. આડેધડ વિચાર્યા વગર આ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો ન હતો. દેશમાં વર્ષભરના સમગ્ર કાર્યભારના અડધાથી વધુ કામ દિવાળીના સમયે થાય છે જેથી દિવાળીના સમયે જ નોટબંધીનો નિર્ણય

હવે, દર મંગળવારે શિક્ષકો બાદી વસ્ત્રો પરિધાન કરવા સંકલ્પ લેવાયો

અમદાવાદ, તા. ૭
 મહાત્મા ગાંધીજીના બાદી વિચાર અને બાદી ધ્વારા ગ્રામિણ અર્થતંત્રને પ્રોત્સાહન મળે તેવા ઉમદા હેતુ સાથે રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ સાથે સંકળાયેલા અધિકારી, કર્મચારી, શિક્ષકો વગેરે અઠવાડિયામાં એક દિવસ બાદી પહેરે તેવા શિક્ષણ વિભાગનાં સંકલ્પને સાકાર કરવાના ભાગરૂપે શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા અને પ્રાથમિક શિક્ષણ રાજ્યમંત્રી નાનુભાઈ વાનાણીની અપીલને માન આપીને આ તમામ સંવર્ગ અઠવાડિયામાં એક દિવસ એટલે કે દર મંગળવારે બાદી વસ્ત્ર પરિધાન કરશે તેવો સંકલ્પ શિક્ષણ વિભાગ સાથે સંકળાયેલા સંગઠનોએ કર્યો છે. આજે શિક્ષણ વિભાગની મળેલી સમાહિક સમીક્ષા બેઠકમાં પણ આ અંગે વિસ્તૃત ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી તે અંતર્ગત શિક્ષણ વિભાગ હસ્તકની વી તથા જિલ્લા, તાલુકા કચેરીના અધિકારી, કર્મચારીઓ પણ મંગળવારે બાદી ફોર નેશન બાદી ફોર ફેશન સુત્રને

ચરિતાર્થ કરી પાદી વસ્ત્ર પરિધાન કરે તેવો સંકલ્પ કરાયો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે, શિક્ષણ વિભાગ સાથે સંકળાયેલા પ્રાથમિક, માધ્યમિક, ઉચ્ચતર માધ્યમિક, આચાર્ય અને વહીવટી કર્મચારીઓ સાથે રાજ્યમાં અંદાજે ૩ લાખથી વધુ શિક્ષકો, કર્મચારીઓની સંખ્યા થવા જાય છે. આટલી સંખ્યામાં અઠવાડિયામાં એકવાર અર્થાત મંગળવારે બાદી વસ્ત્ર પરિધાન કરવાનો સંકલ્પ સાકાર થયે બાદી અર્થ તંત્રને પણ નવો વેગ મળશે. તેવી શિક્ષણમંત્રીએ આશા વ્યક્ત કરી હતી. અઠવાડિયામાં એકવાર બાદી વસ્ત્ર પરિધાન કરવાની ગાંધિ નિર્વાણ દીને શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ કરેલી જાહેરાતને રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય સ્તરે પણ વ્યાપક સમર્થન અને આવકાર મળે છે. બાદી અને ગ્રામોદ્યોગ આયોગના ચેરમેન વિનયકુમાર સક્સેનાએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને પત્ર પાઠવી આવો ઉમદા સંકલ્પ લેવા બદલ શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા અને શિક્ષણ વિભાગને અભિનંદન પાઠવતા જણાવ્યું છે કે, ગુજરાત સરકારના શિક્ષણ વિભાગના આ નિર્ણયથી બાદી ક્ષેત્રે કામ કરનાર કારીગરોને સતત રોજગાર ઉપલબ્ધ કરાવવાની દિશામાં વેગ મળશે સાથે સાથે બાદી ઉત્પાદન કાર્યક્રમને પણ વેગ મળશે. શિક્ષણમંત્રીની અપીલને હૃદયપૂર્વક સ્વીકારી પોતાના સભ્યોને અઠવાડિયામાં એકવાર એટલે કે દર મંગળવારે બાદી વસ્ત્ર પરિધાન કરવા જે વિવિધ શિક્ષક સંઘોએ પોતાના સભ્યોને અપીલ કરી છે.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
 ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૨૭૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા :
 સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
 ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
 ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાઈપ (જુલ્હાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

